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YBaxaemrii Alexander! B Bamiem ciyyae Heo6X0OuMO IIPOBECTH KOMIIJIEKCHOE 06cieloBaHNe: COATh
Ma30K 3TOMU XKUAKOCTH, aHaIU3kl Ha YPOTeHUTANIbHYI0 nHGeKIH0 MeTonoM [11IP-nrnaraocTuku
(xyTaMuOuY, TPUXOMOHA[IH, ypearia3Mbl, TapOHEPeIIbl, MUKOIIJIa3Mbl, KaHAU/I), COATh OOIIHi
aHaIM3 MOYHM, CEKPET IIPOCTATHI, TOCEB MOYHU Ha (GJIOPY U YYBCTBUTEIBHOCTh K aHTUOMOTHKAM,
aHaM3 KPOBY Ha caxap, caesnaTh Y3U (modyek, MOUEBOrO My3HIPS C ONpPeAeIeHueMKOINYeCTBa
OCTaTOYHOM MOYH, ITpefCTaTENbHOM Kee3rl). [Tocye monyyeHus pe3yabTaToB 06ciiefoBaHUM MOXKHO
OymeT omnpenenuThCA C nedyeHneM. He 3aHuMaiiTech caMosiedeHreM, 6€CKOHTPOIbHOE TIPUMEHEeHNE
aHTUOMOTUKOB BIeYeT 3a coO0M mpobneMnl. Yoauu!



